

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе нашей школы 1 сентября 2021 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научного профиля «Точка Роста». В открытии центра приняли участие представители управления образования Шукайло Н.Н. и Коршунова Н.В., ио главы Устьянской администрации Коньгина Е.В. Они поздравили всех присутствующих с замечательным событием и пожелали обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы. Центр «Точка Роста» важен для развития проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. В работу «Точек роста» включаются инициативные педагоги Шурашова И.Н., Костюк Е.А., которые прошли дистанционное обучение и сумеют поддержать у детей интерес к учебе и научному творчеству.

